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MNR SURVEY REVEALS WHY NEW REALTORS®
ARE ENTERING REAL ESTATE NOW
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always wanted to & finally doing it
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: 180/0 Sales & Retail saw opportunity in busy housing market
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lost job as a result of the pandemic
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"""""""""""""""""" *125 REALTORS® WHO JOINED SINCE THE START OF THE PANDEMIC SURVEYED



